

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΕΠΙΛΕΓΟΝΤΑΣ ΤΗ ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΜΑΣ...

Γιατί Καταψηφίζω τις συμφωνίες με Ιταλία και Αίγυπτο

Δρ ΓΑΒΡΙΗΛ ΜΑΝΩΛΑΤΟΣ,
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Καταψηφίζω τις συμφωνίες για τις ΑΟΖ (Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη):



ΟΧΙ λόγω των ατελειών και των σοβαρών μειονεκτημάτων που περιέχονται σ' αυτές, για την Ελλάδα, όπως η μη εφαρμογή του κανόνα της «μέσης γραμμής» ακόμα και για νησιά όπως η Κεφαλλονιά και η Κρήτη.

Καταψηφίζω, όχι γιατί υπογράφηκαν οι συμφωνίες με την Ιταλία και την Αίγυπτο που έχουν χορικά ύδατα 12 μίλια ενώ η Ελλάδα 6 μίλια. Αυτό σημαίνει ότι η μέτρηση της Ελληνικής ΑΟΖ αρχίζει από τα 6 μίλια, ενώ για Ιταλία και Αίγυπτο η μέτρηση αρχίζει από τα 12 μίλια...

Καταψηφίζω, όχι λόγω των πολλών υποχωρήσεων της ελληνικής πλευράς και της μειωμένης επίρρεας των νησιών μας στη διαμόρφωση της ελληνικής ΑΟΖ ή επειδή υπάρχουν πολλές ασάφειες ιδίως στη συμφωνία με την Αίγυπτο.

Καταψηφίζω τις συμφωνίες γιατί αδυνατίζει η διαπραγματευτική μας ισχύ με την Άγκυρα.

Καταψηφίζω, γιατί οι συμφωνίες ενισχύουν αφάνταστα τη διαπραγματευτική θέση της Τουρκίας και της δίνουν επιχειρήματα. Το δήλωσε εξάλλου και ο υπουργός εξωτερικών της Τουρκίας.

Καταψηφίζω γιατί η τακτική που ακολούθησε η Ελλάδα, μας φέρνει αντιμέτωπους σε ένα νομοτελεια-

κό διάλογο που θα μας οδηγήσει, φοβάμαι πολύ, σε συνθηκολόγηση έτσι ή αλλιώς και ελπίζω όχι μετά από θερμό επεισόδιο. Εύχομαι να μη συμβεί κάτι τέτοιο.

Λέγεται, ότι στρατηγικό λάθος είναι η μη συμφωνία ανακήρυξης ΑΟΖ με την Κύπρο. Άλλο τόσο είναι στρατηγικό λάθος και οι συμφωνίες με Ιταλία και Αίγυπτο.

Δυστυχώς, η διπλωματία μας, βλέπει μερικά μόνο μέτρα μπροστά, ελάχιστα βήματα θα έλεγα. Ενώ η τουρκική διπλωματία κοιτάζει μπροστά, μέχρι πέρα και από τον ορίζοντα.

Αναρωτιέμαι σε τι μας βοήθησαν οι συμφωνίες-συμμαχίες με Ισραήλ, Αίγυπτο, ΗΑΕ και Χαφτάρ της Λιβύης; Ας μας πουν όσοι βλέπουν έστω και ελάχιστα ωφέληματα από αυτές τις «συμμαχίες». Οι συμμαχίες αυτές έδωσαν το πρόσημο και τη δυνατότητα στον Ερντογάν για να συσπειρώσει τον τουρκικό λαό και να κερδίσει τη συναίνεση του μουσουλμανικού κόσμου. Και φθάσαμε στο τουρκολιβυκό μνημόνιο. Αυτά δεν τα είδε η διπλωματία μας κάνοντας τις πιο πάνω συμφωνίες. Αυτά καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε σήμερα. Οι επιτυχίες του Ερντογάν, και στη Λιβύη, τον καθιστούν έναν πολύτιμο σύμμαχο και όργανο των ΗΠΑ στην ευρύτερη περιοχή.

Δύσκολα έως καθόλου θα τύχουμε ουσιαστικής βοήθειας από την Ευρωπαϊκή Ένωση (της Γερμανίας) διότι η Γερμανία είναι δεμένη με την Τουρκία μέσω των γερμανικών πολυεθνικών και των Γερμανών ολιγαρχών που δρουν στην Τουρκία, αλλά και με τα 4 εκατομμύρια Τούρκους ψηφοφόρους στη Γερμα-

νία.

Καταψηφίζω τις συμφωνίες, γιατί χρησιμοποιείται διπλός πολιτικός λόγος και διπλοπροσωπία. Άλλος στο εξωτερικό και άλλος στους Έλληνες... Στο Εξωτερικό, συναινετικοί και διαλεκτικοί, μέχρι και μυστικές διαβουλεύσεις με Τούρκους και Γερμανούς. Στους Έλληνες, ανένδοτοι και αδιάλλακτοι και αποκρύπτοντας την αλήθεια την οποία μαθαίνουμε από Τούρκους αξιωματούχους. Αυτό δημιουργεί όχι μόνο σύγχυση στο λαό αλλά αποτρέπει και την ομοψυχία. Καταψηφίζω τις συμφωνίες γιατί πατριωτισμός σημαίνει, στη σύγχρονη εποχή μας, ευημερία του λαού μας και αειφόρο ανάπτυξη της πατρίδας μας. Στο μέλλον, το κοντινό μέλλον, η γεωστρατηγική υπεροχή, δεν θα είναι τα πετρέλαια και οι υδρογονάνθρακες αλλά η πράσινη ενέργεια. Η Ελλάδα έχει όλες τις δυνατότητες να αναπτύξει πλεονάζουσα παραγωγή από καθαρές πηγές ενέργειας, πολύ φθηνότερα από ότι απαιτεί η εξόρυξη υδρογονανθράκων, που να εξαγάμε κιόλας. Άνθρακες ο θησαυρός των υδρογονανθράκων στη Μεσόγειο και στις θάλασσές μας. Και γιατί να κάμουμε πόλεμο στις θάλασσες και τους ουρανούς της Μεσογείου για ανύπαρκτο θησαυρό; Πατριωτισμός στη σύγχρονη εποχή μας σημαίνει παραγωγή καθαρών πηγών ενέργειας που να εξαγάμε κιόλας.

Όχι όλα, για να κερδίσουμε πόντους επικοινωνιακά στο εγχώριο κοινό και στους οπαδούς...

Να πολεμήσουμε, ναι, αν χρειαστεί, αλλά να επιλέξουμε εμείς τη Σαλαμίνα μας που θα δώσουμε τη μάχη.

«Κεραυνός εν αιθρία...»

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΝΑ – ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ

Η είδηση της παραίτησης από το ιερατικό λειτουργήμα και η κατάταξή του στις τάξεις των λαϊκών του γνωστού Αρχιμανδρίτη και Ιεροκήρυκα π.Ανδρέα Κονάνου έπεσε ως «κεραυνός εν αιθρία» τόσο στις τάξεις των εκκλησιαστικών κύκλων, όσο και στο ευρύτερο κοινό που τον γνώριζε από τις συναρπαστικές ομιλίες του, τα κηρύγματα, τα βιβλία του και τις διαδικτυακές αναρτήσεις του με τις άπειρες φιλίες, συνομιλίες και επαφές που είχε με νέους ιδίως σε όλο τον κόσμο. Η ρητορική του δεινότητα που διανθιζόταν από το πηγαίο του χιούμορ, καθώς και το επικοινωνιακό του χάρισμα καθήλωναν κυριολεκτικά το ακροατήριο που γέμιζε ασφυκτικά τις αίθουσες και τους ναούς όπου μιλούσε.

Δεν είμαστε ικανοί να κρίνουμε την απόφαση του εκ πρώτης όψεως καταξιωμένου κληρικού να απεκδυθεί το ιερατικό σχήμα ύστερα από είκοσι χρόνια προσφοράς του στην ελλαδική Εκκλησία, υπηρετώντας παράλληλα και στην μέση εκπαίδευση ως καθηγητής. Άλλος είναι ο «κρίνων και ετάζων νεφρούς και καρδιάς». Το πρόβλημα εν προκειμένω είναι πως θα εισπράξει την ενέργεια του Ιερέα το πλήθος των πι-

στών που μέχρι σήμερα ασπαζόταν ευλαβικά το χέρι του, εμπιστευόταν τα εσώψυχα τους εξομολογούμενοι κάτω από το πετραχήλι του τα ανομήματα τους και τον συμβουλευόταν σαν πνευματικό πατέρα για τα ατομικά και οικογενειακά τους προβλήματα. Θα είναι ίσως σοκαριστικό για κάποιους θρησκοκείμενους να κάθονται αύριο στην ίδια καφετερία με τον πρώην «γέροντά» τους, να πίνουν και να καλαμπουρίζουν σαν παλιοί φίλοι!

Εν κατακλείδι δεν είναι μοναδική περίπτωση η παραίτηση του ήδη κυρίου Κονάνου. Κατά καιρούς είχαμε εκούσιες ή ακούσιες αποχωρήσεις κληρικών και μοναχών όλων των βαθμίδων για πολλούς και διάφορους λόγους. Ο περί ο λόγος ιερωμένος όμως είχε το σθένος να δηλώσει δημόσια την απόφασή του να παραιτηθεί και να μη παραμείνει υποκρινόμενος ως Φαρισαίος στις τάξεις του πολλαπλώς βαλλόμενου ελληνορθόδοξου κλήρου, για να εισπράττει τους επαίνους και επευφημίες του πλήθους των οπαδών του και φυσικά και του μισθού του. Η στάση του αυτή είναι έντιμη και αξιόπαινη. Ας ελπίσουμε ότι η Θεία Χάρις «η τα ασθενή θεραπεύουσα και τα ελλείποντα αναπληρούσα», που έλαβε κατά Μυστήριο της χειροτονίας του, θα παραμένει και θα τον οδηγήει «εν γη ευθεία».

ΙΟΡΔΑΝΗΣ
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ



ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
 - Οικογενειακό Δίκαιο
 - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- Probate (αποδοχή κληρονομιάς)
 - Πληρεξούσια
 - Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au